AHaJINTHYECKas CnpaBKa
10 HTOraM AaHKeTHPOBaHHs poauTeeii n obyuyaromuxcs 1-11 kaacco no
BONPOCY OPraHHU3alHH ropsiviero NUTaHus
B MBOY «COII Ne 6» n. [Ipyx6a Komexabbckoro paiona

OnHOM M3 OCHOBHEIX 3a/a4 00pa30oBaTENILHOTO YYPEKIACHHS SBIIACTCH
COXpaHeHHe M yKpeIUleHHe 3/0poBbs 00ydaromuxcs.. B cOOTBETCTBUH C ITAHOM
BHYTPHILIKOIBHOTO KOHTPOJIs GBUIO IPOBE/IEHO aHKeTHpoBaHue 06y4varoruxcst 1-11
KJIacCOB M MX pOAMTeNieil (3aKOHHBIX MpeJCTaBUTElNIeH) 10 BOIPOCAaM OpraHH3aluH
ropsyero MATaHus B MBOY «COLI Ne 6».

Ileas NPOBEPXH: BBIACHUTH YCTPAaHBaeT IIM pPOAUTENed (3aKOHHBIX
npeiacraButesneil) W OOy4alOmMXCA MMTaHWs B IIKOJNBHOH CTOJIOBOMH,
yIOBIETBOPEHBI JIM OHH CAHHTAPHBIM COCTOSHMEM CTOJIOBOM, KaueCTBOM
IPUTOTOBJICHHUS OO/,

B MBOY «COIIl Ne 6» Bcero 275 oOydaroluxcsi, OXBa4eHO TOPsYHM
nuranueM 257 4ven— % 00ydarommxcs.

U3 HuX obecneyentl Gecmiatioe ropsyuM mutanueM 115 obyuarommxes (1-
4 xmaccel), uto cocTabnser 43,4 %, 94 (5-11), mobunu3zoBanHble 23, OB3-5

OpraHu3aliMio ropsyero nuranus ydamuxes B MbOY «COLI Ne 6»
ocyuectsiset UIT «Kobnes», 3A0 «Toumucckuii monzasoay, UIT «11loBreHoB».

PoxutensM (3aKOHHBIM . [IPEACTABUTENsAM) OBUIO MPEJIOKEHO OTBETUTH Ha
HecKOJIbKO BOIPOcoB. B ompoce mpuHsiio ydactue 115 ponuresned (3aKOHHBIX
Mpe/ICTaBUTENel) COBMECTHO C 00yYarOLMMHUCS, YTO COCTABIIACT 41,8% ot ob1wero
KOJIMYECTBA yJalllUXCsl IIKOJBIL.
B xoze ankeTuposaHusi OblJIO BRIABIEHO ClieyloLIee:

e a BapuaHThl " “
Bomnpoc p COOTHOILICEHHE | COOTHOILICHHE
n/m OTBETOB
1-4 xnaccel 5-11 knaccsl
1. |3aBTpakaer M  Baul - 73,5% 77,2%
peGeHOK 1oMa?
HET 27,5% 22,8%
2. | IIuraercs a¥ _ Ball Ia 100% 81,6%
pebeHOK B LI [IbHOM
’ HET 0% 18,4%
CTOJIOBOM?
3. Ecnu HeT, TO IO KaKOW | HeT JeHer - 28%
npuduHe? HHOE - 10%

"



IrOTOBSAT HE | - 5%
JIIOOUMYIO
TTHIILY

4, VerpauBaer v Bac na 74,2% 50,7%
eXeTHeBHOE MEHIO,
ACCOPTUMEHT TMPOAYKLMH HeT 25,8% 49,3%
IIKOJIBHOM CTOJIOBOM?

-

5. | Cpenaer mu peGEHOK BCIO na 64% 72,3%
NOpUHIO? HET 36% 28,7%

6. | YcrpauBaeT JIM Ballero na 78,6% 68%
peGeHKa Ka4ecTBO U BKYC
TTHIIA B [IKOJILHOM HET 21,4% 42%
CTOJIOBOH?

7. | Uem, o Bamemy | Bc€ ycTpanBaeT; HCKIIOUHTD 3all€KaHKY;

MOJIOKO; CalaThl M3 CBEKUX OBOLIEH; BHITIEUKA;
MHEHHIO, MOYKHO o
GoJIblIIe CBEKHUX OBOLLEH U PPYKTOB,;
JIOTIONIHATh ACCOPTHMEHT | HATYPaJbHBIN COK, YIy4LIUTh OTAE/IbHbIC
Ny . omoaa.

IKOJILHOM CTOJIOBO#?

BuIBOABI U MPEITOKEHHUS:
1.ITo pe3ynbTaTam ompoca BBIABIEHO, YTO POJMUTENIHM B OCHOBHOM JIOBOJIHHBI
KauecTBOM THTAHMS B IUKOJBHON CTONOBOM, HO XOTAT, YTOOBI JAETH TOJyHailH
oBOWWM U (QPYKTHI, GBLT OpraHn30BaH Gy(er B IIKOIBHOM CTONOBOH, IBYXpa3oBoe
ropsiuee MUTaHUE.
2 JIpoJOJDKATE COTPYAHUYECTBO aIMHHHCTPALMK LIKOJBI C paboTHHKaMHU
CTOJIOBOM.
3.BpIsIBIATH, M YCTPAHATH HEraTMBHOE OTHOLICHHE HEKOTOPBIX o0yyaromuxcs: K
CTOJIOBOH.
4. TIO3HAKOMHTH C ' WTOraMH AaHKETHpOBAaHHSA pORUTeNeH oOydarolmuxcs Ha
IIKOJIBHBIX POAMTEIBCKUX COOpPAHHUSAX, CAUTE MIKOJIBL.
5. TlocrapaTbCsi, IO BO3MOXHOCTH YZIOBJIETBOPHTEL 3aIpPOCH poxurenend o
JIOTIOJIHUTEIBHOM ITUTAaHHH.

Jupexrop 2. 10. bep3zerosa




